

國防部：「台獨」挑釁一次我們就進逼一步 直至完全統一

【大公報訊】綜合新華社及中通社報道：國防部新聞發言人張曉剛25日在國防部例行記者會上表示，解放軍全時待戰、隨時能戰、戰之必勝，堅決粉碎「台獨」分裂和外來干涉圖謀。解放軍打「獨」促統不停歇，「台獨」挑釁一次我們就加壓進逼一步，直至實現中國完全統一。

有記者問，據報道，賴清德接受媒體專訪時稱，要「以實力求和平」，重申美台關係「堅若磐石」，推動400億美元軍購。台防務部門負責人亦稱，美強調盟友分擔防衛責任，台需繼續推動「國防特別預算」以展現「防衛決

心」。請問發言人有何評論？

張曉剛表示，當前，民進黨當局勾連外部勢力進行謀「獨」挑釁是台海局勢緊張動盪的根源所在。賴清德無原則跪美輸誠，瘋狂窮兵黷武，升高兩岸對立對抗，是不折不扣的「和平破壞者」、「戰爭煽動者」，現在竟然厚顏無恥地談「和平」，狂妄自大地空談「實力」，完全是不自量力、自欺欺人。

「我們正告民進黨當局，祖國統一勢不可擋，『棋子』難逃『棄子』宿命，背叛民族、分裂國家的人終將被釘上歷史的恥辱柱。」張曉剛說。

另有記者問，美國總統日前簽署了

「2026財年國防授權法案」，其中有不少涉華內容，還包括安排約10億美元用於「台灣安全合作倡議」，加強對台軍售。請問對此有何評論？

批台當局任由美方敲骨吸髓

張曉剛說，美方涉台消極法案粗暴干涉中國內政，向「台獨」分裂勢力發出嚴重錯誤信號，嚴重破壞台海和平穩定。美方背棄自身承諾，變本加厲對台售武，助長「台獨」囂張氣焰，加速將台海推向兵禦戰危險境。民進黨當局不管台灣老百姓死活，任由美方敲骨吸髓，把台灣吃乾榨盡。

張曉剛表示，「以台制華」注定失敗，「以武謀獨」自取滅亡。我們敦促美方充分認清台灣問題的高度敏感性，切實恪守一個中國原則和中美三個聯合公報，慎之又慎處理涉台問題，停止以任何方式武裝台灣，以實際行動維護兩國兩軍關係大局。

有記者問，據美媒報道，解放軍會通過三個步驟「攻台」，並列出所謂「最佳攻台時間」和「最佳登陸地點」；近日曝光的美國防部機密報告部分細節顯示，大陸能在美軍先進武器抵台前予以摧毀，意味着美國已無力「保台」。請問發言人有何評論？

解放軍全時待戰 隨時能戰 戰之必勝

張曉剛說，個別媒體枉費心機地臆測解放軍行動，居心叵測販賣「戰爭焦慮」，只會破壞台海和平穩定。台灣問題純屬中國內政，不容任何外來干涉。我們願以最大誠意、盡最大努力爭取和平統一的前景，但決不承諾放棄使用武力，保留採取一切必要措施的選項。

「如果『台獨』分裂勢力挑釁逼迫，甚至突破紅線，我們將不得不採取斷然措施。」張曉剛表示，解放軍全時待戰、隨時能戰、戰之必勝，堅決粉碎「台獨」分裂和外來干涉圖謀。

藍白四度封殺賴當局軍購預算

不能被美國予取予求 台胞：反「台獨」才能保兩岸和平

台立法機構程序委員會日前開會，國民黨（藍營）和民衆黨（白營）「立委」聯手第四次封殺民進黨賴清德當局行政機構提出的「防務特別條例草案」。迄今賴當局謀劃的1.25萬億元（新台幣，下同）軍購案仍然無法排入「立法院」院會。島內有民眾指出，美國賣武器給台灣，只是想賺台灣的錢，並非是要保護台灣，不能再被美國予取予求了，只有改善兩岸關係、反對「台獨」才能確保兩岸關係和平發展。



掃碼睇片

【大公報訊】據台媒報道：台當局行政機構為落實全面限縮兩岸交流的「賴十七條」，日前將「國安法」「陸海空軍刑法」等4項修法草案送到立法機構審議，在23日的程序委員會上，上述4個草案都排入26日立法機構院會議程。但是民進黨「立委」提出的「立委赴大陸須報備」等相關修法提案以及「強化防衛韌性及不對稱戰力計劃採購特別條例草案」則持續暫緩列案。

國民黨主席鄭麗文日前表示，她寧可聽到民進黨有比國民黨更高明的方法、更優秀的論述，可確保兩岸和平，而非不負責任地「管它會不會戰爭，先賺到選票再說」。她認為，兩岸不打仗的基礎就是堅持「九二共識」、反對「台獨」。

巨額預算恐滋生弊案

另據大公報記者蘇榕蓉報導：台灣社會反對賴當局軍購案的聲浪持續。中國國民黨中央評議委員何溢誠表示，巨額軍購只會拖垮台灣經濟與社會福利，並不會換來台海和平穩定。賴當局炮製的1.25萬億預算根本就是一張空白支票，不知道要買什麼武器？多少武器？這些武器什麼時候可以拿到？當然不能在立法機構通過了。

金門市民王世奇對軍購案背後的利益輸送亂象憤怒不已。他說，台南一家鞋廠突然轉型為「軍火商」後就能拿下2億元標案、資本額僅10萬元的高雄茶葉公司竟能中標軍方服務器維護項目，這些都說明了島內防務採購成了民進黨關係戶的提款機，那1.25萬億元預算，會不會也變成更多民進黨關係企業的斂財工具？

台北市民陳純中表示，軍購案不獲通過是民心所向。1.25萬億元防務預算將嚴重擠壓民生經濟。唯有回到兩岸和平發展正確軌道，聚焦民生福祉，才是台灣真正的出路。

台灣法律界人士王先生亦指出，軍購案全程缺乏透明監督機制，預算編製、採購流程均存在「黑箱操作」嫌疑。



▲台灣民眾舉行集會，批評民進黨當局的巨額軍購預算嚴重排擠民生經濟。

資料圖片

2秒飆到時速700公里 中國超導電動磁懸浮創世界紀錄

【大公報訊】據科技日報報道：國防科技大學磁浮團隊近日在磁懸浮試驗中，成功在兩秒內將順級試驗車加速至700公里／小時。測試速度打破了同類型平台全球紀錄，成為全球最快的超導電動磁懸浮試驗速度。

據了解，該團隊自1980年開始深耕磁懸浮技術，先後支撐北京地鐵S1線、長沙磁浮快線等四條磁浮線路的成功運營。

今年1月7日，該團隊在超高速超導電

動磁懸浮系統試驗中實現順級載荷最高試驗速度超過648公里／小時，刷新了當時該領域的世界紀錄。時隔不到一年時間，該團隊在400米磁懸浮試驗線上，成功實現順級載荷700公里／小時的最高試驗速度並安全停車，再次刷新超導電動磁懸浮領域世界紀錄。

可用於航天助推發射

該系統總師李傑表示，此次試驗中，該



▲試驗中，團隊在多個關鍵技術方面都取得了實質性的突破。



掃碼睇片

▲國防科技大學磁浮團隊近日成功在兩秒內將順級試驗車加速至700公里／小時。

自行「造法」 台大法官淪為賴清德的「血滴子」

隔海觀瀾 朱穗怡 「法律的守護者」竟然變成「法律的破壞者」。如此荒謬的怪事正發生在標準「民主」「法治」的台灣地區。

台立法機構去年修改島內「憲法訴訟法」，將島內「憲法法庭」評議門檻提高到至少有10名大法官參與，若想進行「釋憲」則必須有至少9人同意，目的是避免大法官在高度政治案件中用少數綁架多數。但由於該法案通過時，島內大法官因屆滿卸任，而民進黨賴清德當局提名的大法官人選未獲立法機構

過，目前只有8名大法官，無法達到召開「憲法法庭」的新法規定的10人門檻。換言之，大法官不能召開「憲法法庭」。然而，5名大法官最近竟然違反新法，在人數未達到10人門檻的情況下徑自開庭，還判定去年立法機構通過的「憲法訴訟法」修改法案無效，即新法規定的島內「憲法法庭」評議門檻提高到至少有10名大法官參與以及進行「釋憲」必須至少9人同意等條款無效。此消息一出，輿論譁然。作為法律最高守護者的大法官竟然帶頭違法、踐踏法律，自己修改規則。為何這5名大法官要冒天

下之大不韙而做出如此令人匪夷所思的行徑？原來這5名大法官皆是民進黨蔡英文執政時提名，政治立場偏綠，這次公然違法，顯然是為了給民進黨賴清德當局「解套」。

民進黨去年雖然連續第三次贏得執政權，但卻失去立法機構第一大黨的位置，不能再肆意通過自己想通過的法案，不能再把立法機構當橡皮圖章了。所以，去年「520」賴清德當局上台後，為了逃避以國民黨等在野勢力為首的立法機構的約束和監督，拒絕接受國民黨和民衆黨提出的立法機構改革法案，還

把該方案交由大法官審議，進行所謂「釋憲」，結果一如外界所料，親綠的大法官們最終裁決在野黨提出的立法機構改革法案「違憲」無效。此惡例一開，後患無窮。因為日後凡是立法機構通過的法案若不合賴當局心意，賴當局都可通過大法官「釋憲」來廢除立法機構通過的法案。在野黨對於賴當局違反民主原則的圖謀自然不會坐以待斃，於是修改「憲法訴訟法」，提高「釋憲」門檻，令賴當局不能倚仗親綠大法官通過「釋憲」來阻擋立法機構通過的法案。不料，如今親綠大法官們竟完全漠

視新法規，自行「造法」裁決，為賴當局掃除法律障礙。難怪台灣輿論痛批「大法官已經淪為賴清德的『血滴子』了」。

當司法機構淪為民進黨當局的「跟班」和「打手」時，不禁讓人想起多年前周星馳電影《少林足球》中那句經典台詞：「球證、旁證加上主辦、協辦所有單位都是我的人，怎麼和我鬥？」民進黨不僅掌握執政權，還把政治黑手伸進司法機構，妄圖藉此掌握立法權。可見，民進黨當局已經成為「權力怪獸」。台灣地區所謂「民主」「法治」已然名存實亡。